

『Thiel 法だから動きがわかりやすい！筋骨格系の解剖アトラス 上肢編  
(Web 動画付)』 第 1 版第 1 刷

正誤表

(2020 年 6 月現在)

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠に有難うございます。本書に以下の誤りがございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。

株式会社 金芳堂

---

訂正箇所	誤	正
157 頁、15 PIP 関節 (第 5 基節骨・中節骨) 図中	中筋骨	中 <b>節</b> 骨